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だんだんと肌寒さが感じられるようになり、朝夕も一段と冷え込んできました。

気温の変化が大きい日々が続いていますが、体調を崩されていませんでしょうか。 

１０月には、明和池公園で行われた運動会にお越しいただきましてありがとうご

ざいました。子どもたちは、この日のためにマリオのダンスや５０メートル走の練

習を頑張ってきました。当日、ドキドキしながらも一生懸命に頑張る姿や、他の学

年を応援する姿がたくさん見られ、学校みんなで初めての明和池公園での運動会を

成功させようという気持ちが伝わってきました。この運動会で子どもたちの成長を

感じていただけたらうれしいです。１１月にも参観日やお店にインタビューしに行

く「町探検」、親睦会と子どもたちが楽しみにしている学習がたくさんあります。

今学期も折り返し地点です。保護者の皆様にご協力いただくことも多くなりますが、

よろしくお願い致します。 

 

今月の学習について  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

国語 そうだんにのってください、みきのたからもの 

算数 かけ算 

音楽 森の探検隊、こぎつね、にっぽんのうた、みんなのうた 

図工 ことばのかたち、音づくりフレンズ 

体育 ボールなげ、なわとび 

道徳 なかよしだけど、ぐみの木と小鳥、ぼくのかさぶた 

生活 もっと知りたい たんけんたい、小松菜を栽培しよう 

生活科の授業で、JA北大阪さんにお越しいただき、「小松菜」を栽培します。

JA さんに水耕栽培で育てていただきますが、種うえや収穫などは２年生が行い

ます。第一回目は１０月３０日に行いました。次回は、リモートで生育過程を見

せていただく予定です。 



 

 

 

〇１１月２９日（金）は短縮時間割です。５時間授業で１３：３０に下校します。 

 

○個人懇談について 

 １２月５日（木）、６日（金）、９日（月）、１０日（火）の４日間で個人懇談を

行います。  

子どもたちの日ごろの様子、学習の様子をお話できればと思っております。ご予定

ください。個人懇談の日程に合わせて、体育館で図工展を行っておりますので、ぜ

ひお立ち寄りください。 

 

〇九九について 

 ①九九カード…九九カードを持ち帰ります。九九カードのケース、九九カード

（５・２・３・４の段）（６・７・８・９・１の段）、九九表、それぞれに記名

をお願いします。 

  ※カード１枚１枚への記名は、なくても大丈夫です。 

 ②九九の宿題について…１１月より（学習の進度により日にちはクラスごとに変

わります） 

音読の代わりに、九九を読む宿題を出します。 

 

〇摂津市の学力テストについて 

 摂津市学力テストを１２月５日（木）、６日（金）に行います。 

 

○校外学習について 

１２月３日（火）に、校外学習で京都水族館へ行きます。詳しくは、後日配布す

るしおりにてお知らせいたします。※雨天決行 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

お知らせとお願い 

学校ホームページからでも学年だよりをご覧いただけます。   

ぜひご活用下さい。 


